
 

Bankverbindung | Kreissparkasse Garmisch-Partenkirchen | Konto 110 65 885 | BLZ 703 500 00 

IBAN DE19 7035 0000 0011 0658 85 | BIC BYLADEM1GAP 

Steuernummer 212/209/30103 | UST-ID-Nummer DE242223122 | Amtsgericht Coburg HRA 4888 

Abenteuer 4x4 e.K. | Pommernstraßr 9 | 96242 Sonefeld Abenteuer 4x4 e.K. 

Andreas CHRISTL 

Pommernstraße 9 

96242 Sonnefeld 

 

Telefon: +49 (0)9562 – 40 44 600 

Telefax: +49 (0)9562 – 40 44 344 

 

info@abenteuer4x4.com 

  
 

 
 
 
 
 
 
Einbauanleitung Rockslider „G-Slide“ für Mercedes G 

 
1. (Bild 1) Für die Montage des G-Slide müssen die unteren Schwellerleisten aus 

Kunststoff demontiert werden.  

 

2. (Bild 2) Fahrzeugholm gründlich reinigen. 

 

3. Für die Befestigung mit den hinteren Aufnahmen des G-Slide Halters müssen 

Verschlussstopfen bzw. Lochabdeckung entfernt werden. Diese befinden sich 

jeweils rechts u. links am Innenschweller ca. 220 mm vom hinteren Ablaufstopfen 

nach hinten gemessen. Achtung: Die obere und untere Lochabdeckung ist sehr 

schwer zu erkennen, da diese lediglich mit einem Tape abgedeckt und mit 

Unterbodenschutz überzogen sind. Sind die originalen MB Verschraubungspunkte mit 

Gewinde im Schweller vorhanden, weiter mit Punkt 5 oder Punkt 9 alternative Montage. 

Punkt 4 & 5 nur bei fehlendem Innengewinde bzw. fehlenden Bohrungen! 
Diese Löcher können bei älteren Modellen ohne Innengewinde sein, bzw. ganz 

fehlen - in diesem Fall Halter des G-Slide exakt anhalten und Bohrungen 

kennzeichnen.  

 

4. Sonderzubehör ORC Montagesatz / Art.-Nr.: 0490020335-2:  

(Bild 3) Gummitülle am Schweller unten entfernen. 

In die Gegenplatte (30x80x8) die mitgelieferte Gewindestange M3 einschrauben 

(Bild 4) und die Gegenplatte durch die untere Öffnung am Schweller zu den 

Befestigungspunkten einführen und mit den M10x30 Schrauben sowie der 

Imbusinnensechskantschraube M6x20 u. U-Scheibe 6,3x30 befestigen (Bild 5), 

danach die M10 Schrauben sowie die Gewindestange wieder entfernen. Die 

mittlere Verschraubung bleibt (Bild 6). 

 



 

 

Seite 2 

5. (Bild 7 & 8) Um den linken und rechten Halter unterscheiden zu können, messen 

Sie die Abstände zur ersten Bohrung. Der Abstand 13 cm zeigt nach vorne, 10 

cm nach hinten. (Bild 9) Den Halter des G-Slide am Fahrzeugschweller ansetzen und 

Anschrauben (nur anlegen, noch nicht festziehen).  

 

6. (Bild 10, 11 & 12) Außenteil (Slider) im vormontierten Halter einhängen 

(Logo zeigt nach vorn) und brünierte Schrauben M6 einstecken. (Bild 13) 

Selbstsichernde Mutter M6 von unten einführen und festziehen. 

 

7. Halter und Slider an den vorgesehenen Punkten mit M6 Schrauben und Muttern 

fest miteinander verbinden. 

 

 

8. (Bild 14 & 15) G-Slide von unten leicht in die richtige Position drücken (die 

Oberkante des fertig montierte G-Slide sitzt knapp unterhalb der Türen) und 

waagerecht ausrichten. Schrauben am Halter festziehen.  

 

 

9. Alternative Montage zu Punkt 5,6 & 7 (2 Personen zur Montage notwendig) 
 

• Halter und Slider fest zusammenmontieren, bevor der Halter am Fahrzeug 
angeschraubt wird. 

• Verschraubung des hinteren Radlauf an den drei unteren Punkten lösen.  

• Radlauf zur Seite drücken und den G-Slide mit 2 Personen von unten 
aufschieben (Logo "Abenteue4x4" zeigt nach vorne)  

• G-Slider von unten sichern und mit 2 Schrauben vorne und hinten am Halter 
leicht anschrauben, noch nicht ferstziehen.  

• Weiter mit Punkt 8 

• Hinteren Radlauf wieder festschrauben 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

Seite 3 

         Bild 1 
                                                                                          
  
 
                                                                                        
 
                                                           
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Bild 2 
 
 



 

 

Seite 4 

  
Bild 3       Bild 4 
    

 
Bild 5       Bild 6 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Bild 7 (vorne) 



 

 

Seite 5 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Bild 8 (hinten) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Bild 9 



 

 

Seite 6 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
Bild 10 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Bild 
 
 
 
Bild 11 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

Seite 7 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Bild 12      Bild 13 
 
 

  
Bild 14 



 

 

Seite 8 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Bild 15 
 
 


